

台湾法轮功研究学会 致中国领导人的一封信

【明慧网】自1999年7月贵国政府对法轮功严厉镇压以来，台湾所有法轮功学员及全体善良百姓，与全球正义人士一样，无不痛心疾首的关注整个事件的演变与恶化。对只想“做好人”而毫无政治企图的法轮功修炼者，这样残暴的关押、劳教、刑罚、压榨、虐待，发动所有国家机器、媒体，恶意栽赃、诬陷法轮功为有目的的X教组织、自焚、伤害社会秩序，甚至变成反动政治团体等，违反人民身体、思想、信仰、言论、工作、就学、财产等所有基本人权，置法轮功学员于人间炼狱，手段残酷实已空前绝后；而因此欺骗未明真象的一般善良百姓，误导他们对法轮功产生怀疑与憎恨，更是罪孽深重。

两年来，法轮功学员无怨无悔、无私无求的在艰困的环境中，善心恳请当局还给法轮功清白与讲清真相等可歌可泣的事迹，真是惊天地、泣鬼神！然而，这种人间少见的高尚情操，不仅没有让法轮功得到应有的平反，还日甚一日地将恐怖镇压推到极限。如中国最高人民法院、最高人民检察院日前共同发布了“关于办理组织和利用邪教组织犯罪案件具体应用法律若干问题的解释（二）”，提高了打击法轮功残酷程度，建立了所谓的“合法性”。

从最近的《时代》周刊报导所揭露的冰山之一角，可知中国当局透过连串会议，以威胁、恐吓、羞辱及暴力的方式，对法轮功学员一个接一个施暴，企图彻底瓦解法轮功。并利用所谓的“责任制”，让所有与法轮功学员有关的政府领导人、警察、村里干部、工作单位、家人，都必须接受“连坐”处分，甚至连外国企业也不例外。

象这样以铺天盖地的方式整肃善良的百姓，比中国历史上任何暴政都还要残暴！这就是二十一世纪的中国吗？

各地方的公安、管教与相关政府官员，对法轮功女性学员的各种性暴力，其严厉程度甚至超过抗战期间日本军人对中国妇女的性虐待。对此，中央政府居然默许甚至鼓励！？过去我们曾经谴责日本军人性虐待中国妇女；近年我们也抗议过印尼国内暴动引起对当地华人妇女的性侵犯。但中国政府对自己妇女施予更残暴的性暴力，受害者欲哭无泪、投诉无门。天下有这样的政府吗？

为了人间的正义，为了中国的未来，也为了你们生命的永远，我们不能不严肃的表示：赶紧悬崖勒马吧！

其实法轮功光明正大，是大法大道，使修炼者身体健康、心性提高，社会道德回升，在任何政权下都是利国利民，也没有丝毫不能向社会公开的内涵。相信这一点中国有关当局最清楚，无须我们赘言。我们仅想以台湾修炼人的立场提出一些事实和肺腑之言。

在台湾，法轮功的信仰、修炼与传播，受到政府绝对的尊重与保障，就象其他功法一样。陈水扁总统6月14日就明确表示：如果法轮功领袖李洪志先生申请来台湾，就让进来；他说，如果不让他进来就跟中国没什么差别了。稍早陈水扁总统接受记者专访时表示，如果江泽民访台，他要提出的三点意见中，特别包括：“法轮功在台湾是合法的，没有问题的。”去年12月台湾举办的亚太地区法轮功心得交流会，吕秀莲副总统更亲自出席我们悼念中国受迫害法轮（转第三版）

●又有几位学员被迫 害致死

◎2001年5月2日—15日期间，28岁的宋延昭在甘肃省兰州平安台劳教所被打致肋骨折断，伤重而死。据劳教所的工作人员透露，宋延昭死前还被吊铐在两米高的铁床架上整整一夜。

◎2001年5月底，四十多岁的河北省保定市神星镇大娄村农民刘东雪在看守所被关押4个月，放回家后次日死亡，死时遍体鳞伤，骨瘦如柴，体重不足25公斤。

◎2001年春节前，江西省九江县城子镇的张茂兴因去北京天安门被抓回江西后被警察打死。据知情人士说，张的伤痕累累的遗体从医院抬去火化时，仍然被铁铐铐在床上。

◎大法弟子徐芝莲，成都市抚琴小学教师。6月28日晚，成都市公安局到其家抓她，当周围居民听到枪声赶去时，见到徐芝莲头上满是鲜血。徐被送省医院后抢救无效去世。

◎常州市法轮大法弟子周凤林，女，32岁，在西林看守所关押期间，在禁板上受刑8天。同监室的人发现周凤林不行了，急忙按警铃求救，但公安干警置之不理，终于导致周凤林惨死在禁板上。

●紧急营救中国法轮功学员

为紧急营救在中国遭受迫害的法轮功学员，法轮功修炼者开始了250英里的“SOS！——紧急营救在中国遭受迫害的法轮功学员”的步行活动。步行者将从纽约出发，沿途穿越纽瓦克、新泽西、费城和巴尔的摩，最后到达华盛顿特区，步行活动将于7月19日在华盛顿推向高潮，届时大规模游行队伍将从华盛顿纪念碑走向国会大厦，并在那里举行大型集会，呼吁立即释放因修炼法轮功而被监禁并身处险境的所有人。

